



主治医生看望老太太。



护工与老太太合影。



本报记者给老太太庆生。



刘凤兰老太太的家人、医护人员共同为地庆祝104岁生日,整个病房里其乐融融,暖意满满每个人的心间。

近17年里,她先后11次住院,几次徘徊在生死边缘,每次都在家人、医护人员的呵护下化险为夷

病房里传来 104岁老太太的歌声

病房里过生日,与医生约定4年后换心脏起搏器
儿子称其长寿秘诀是,遇上好时代,保持好心态

A 甜蜜约定 病房里过104岁生日,4年后换心脏起搏器

“祝你生日快乐!祝你生日快乐……”12日下午2点多,在苏北医院心血管内科病房,医护人员推着蛋糕来到患者刘凤兰的病床前,大家一起为她唱起生日快乐歌,老人向大家连声说:“谢谢!”吹灭蜡烛后,老人77岁的大儿子张世华握住老人的手一起切蛋糕,第一块送到她的嘴里。老人乐得合不拢嘴,蛋糕上红

色的“寿”字映着老人的笑脸,整个病房里其乐融融,暖意满满每个人的心间。两周前,老人突然呼吸困难,想起几年前苏北医院给她安装心脏起搏器的“救命医生”,家人赶紧将她送到苏北医院治疗。在医护人员细心呵护下,老人恢复良好。几天前,苏北医院心血管内科主任医

师顾翔得知老人12日将过104岁生日,于是带着科室医护人员为老太太精心策划了一场生日会。老人说,没想到,生病后在医院里还能过生日。这样意外的惊喜,让老人笑开了花,红了眼眶。当天,老人和家人一起与顾翔约定,4年后再来更换心脏起搏器。大家说:“120岁再相会。”

B 伟大母爱 年轻时吃苦,如今儿女个个贴心孝顺

儿子张世华说,老人是河南人,由于日子清苦,解放前还曾讨过饭,后来当上了妇产科主任。“1976年,我的第二个孩子出生了,娘便来到仪征,帮我带孩子,和我生活在一起。”病友说,老人真幸福,儿女个个孝顺,不分白天黑夜地守在她身边,不嫌脏累地

照顾她。张世华说,小时候家里穷,没得吃,娘用野菜和高粱皮混起来做窝窝头,一人一个充饥,“娘的那个舍不得吃,留下来给我。”“打仗的那段时间,我在外面玩着,枪声就响了,所有的人都是往家跑,娘听到枪声往外跑,边跑边喊我的名字,直到看到我,把我紧紧地抱在怀里……”

“娘拉扯我们长大,吃了很多苦,我们就想她晚年幸福。”张世华说,老人从87岁开始,先后11次住院,有几次都徘徊在生死边缘,是家人和医护人员的呵护,让她每次都挺过来。老人说,曾经吃过的苦,流过的泪,又算什么呢?那时,她怎么也想不到今天会过上如此有滋有味的生活。

C 长寿秘诀 遇上好时代,有个好心态

四年前,老人突然喊胸口疼痛,还出现了抽搐症状。经苏北医院检查,属于恶性心律失常。顾翔介绍,当时老人还出现了心脏骤停。于是对老人进行抢救,给她装上心脏起搏除颤器,挽救了她的生命。

张世华说,“娘是我们附近的‘明星’呢,经常有人要和她合影。”老人为什么能长寿呢?张世华表示,遇上好时代,不愁吃、不愁穿、不愁玩,医疗技术水平高;好心态,娘整天乐呵呵

的,不烦神。最后就是家庭和睦,这一次病了弟弟、妹妹都从河南赶过来。当然还有平时,营养搭配均衡,每天早上20多种品种的杂粮粥一碗,还有一个鸡蛋,不吃蛋黄。 苏宣 丁云

全面从严治党决不能半途而废

(上接1版)监督检查党章执行和党的十九大精神贯彻落实情况,以党的政治建设为统领,全面推进党的各项建设,深化国家监察体制改革,持之以恒正风肃纪,深入推进反腐败斗争,营造风清气正的良好政治生态,强化自我监督,自觉接受监督,建设忠诚干净担当的纪检监察干部队伍,为决胜全面建成小康社会提供坚强保证。

第一,把党的政治建设摆在首位。严明政治纪律和政治规矩,加强对党内政治生活状况、党的路线方针政策和民主集中制等制度执行情况的监督检查,对“七个有之”问题高度警觉,坚决清除对党不忠诚不老实、阳奉阴违的两面人、两面派、聚众搞政治、搞政治原则、政治担当和政治纪律,强化监督执纪问责,严把选人用人政治关、廉洁关、形象关,全面净化党内政治生态。

第二,全面推进国家监察体制改革,加强党对反腐败工作的统一领导,构建党统一指挥、全面覆盖、权威高效的监督体系,实现对所有行使公权力的公职人员监察全覆盖。认真履行监督、调查、处置职责,探索形成高效顺畅的监察工作运行机制,实现执纪审查与依法调查有效统一,加强监察机关与审判机关、检察机关、执法部门的工作衔接,把制度优势转化为治理效能。

第三,巩固拓展落实中央八项规定精神成果。领导干部要带头转变作风,经常摆摆表现,找找差距,坚持身体力行、以上率下,形成“头雁效应”。发扬钉钉子精神,一个节点一个节点坚守,关注“四风”问题新表现新动向,在反对形式主义、官僚主义上下更大功夫,对表态多调门高、行动少落实差的严肃处理,坚决反对特权思想和特权现象,教育引导党员领导干部增强群众感情,严格约束自己,严格家教家风。

第四,让巡视利剑作用更加彰显。制定中央巡视工作规划,贯彻巡视工作方针,以政治建设为统领深化政治巡视,统筹安排常规巡视,深化专项巡视,强化机动式巡视,综合运用巡视成果,狠抓整改落实,提升全覆盖质量。深入开展巡察工作,建立巡察巡察上下联动的监督网。

第五,全面加强党的纪律建设。开展经常性纪律教育,发挥先进典型引领示范和反面典型警示教育作用。坚持惩前毖后、治病救人方针,深化

运用监督执纪“四种形态”,强化日常监督执纪,有针对性地建章立制,把制度的篱笆扎得更紧。

第六,巩固发展反腐败斗争压倒性态势。坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,坚持受贿行贿一起查,坚定不移、精准有序,聚焦党的十八大以来不收斂、不收手的领导干部,重点查处政治问题和经济问题相互交织形成利益集团的腐败案件,着力解决选人用人、审批监管、资源开发、金融信贷等重点领域和关键环节的腐败问题,加强反腐败国际合作,深化标本兼治,构建不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制。

第七,坚决整治群众身边腐败问题。围绕打赢脱贫攻坚战,开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理,把惩治基层腐败同扫黑除恶结合起来,坚决查处涉黑“保护伞”,紧盯群众反映的突出问题,加大集中整治和督查督办力度,把全面从严治党覆盖到“最后一公里”。

第八,推动全面从严治党责任落到实处。加强对所辖地区和部门党组织履行全面从严治党责任情况的监督检查,用好问责利器,做到失责必问、问责必严。加强上级纪委对下级纪委的领导,完善地方纪委监委体制机制,强化监督职责,推动管党治党责任全面覆盖、层层传导。

全会要求,打铁必须自身硬。各级纪检监察机关和广大纪检监察干部要始终做到忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁,始终坚持人民立场、秉持高尚情怀,始终坚持实事求是、求真务实、忠于职守、认真履职,要增强居安思危的忧患意识,许党许国的担当精神,提高履职能力,强化自我监督和自我约束,保持做好新时代纪检监察工作的定力、耐力、活力,保持工作、政策、措施的连续性稳定性前瞻性,认真履行好党和人民赋予的光荣使命,确保党和人民赋予的权力不被滥用、惩恶扬善的利剑永不蒙尘。

全会号召,要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,无私无畏、奋发有为,不断取得全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争新成效,为落实党的十九大决策部署,决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利作出新的更大贡献!

城市建设大会战 构筑发展新轴线

(上接1版)同时实施城市环境大整治,以文昌路、扬子江路、江阳路、环古城道路等“三路一环”和城市主要出入口、比赛场馆周边、宾馆酒店周边为重点,分层分级,全面开展安全大整治、交通大整治、环境大整治,确保以安全有序、清洁清爽、文明美丽的崭新形象迎接八方宾客。

在此基础上,顺应新时代扬州城市发展的特征和要求,市区和三个县市也将同时发力、同向建设、同步提升,全面展示现代化大扬州的形象、特色和魅力。我市将致力建成主题清晰的组团、板块,坚持“建城先建核”,推动新城“公园+”、老城“+公园”,在江广融合区、主城东南片区和三个县市新城同步规划建设高标准中央公园、中心公园、商业综合体、科技综合体、农贸市

场、邻里服务中心和高品质的住宅小区、人才公寓,形成“大公园、小户型、全服务、高品质”的片区发展模式。同时致力打造定位清晰的城市经典。主城将聚焦三湾湿地公园、“七河八岛”、“三河六岸”等重点区域,三个县市将在各自新城中央公园周边,强化片区、建筑的规划设计,优化方案、优先供地,精心建设、重点打造。同时将着眼扬州全域,努力构筑走向清晰的新时代城市发展新轴线。

“城市建设大发展,得实惠的是老百姓。扬州这几年实施的一系列城市建设项目,方便了百姓,改善了环境,提升了居民生活质量,未来扬城在推动实现城市建设高质量的同时,百姓生活也将迈向高质量。”城建部门相关负责人表示。

抓党建 抓出凝聚力战斗力

(上接1版)目前,广陵地税局办税厅正在打造“共建共治、智能融合”和“优商驿站”两大服务品牌,创建VIP服务工作室,用创新举措进一步提升纳税人满意度。优质的服务,带来纳税遵从度不断提高,实现了税收收入稳步增长,2017年广陵地税局共组织各项收入46.4亿元。

健康向上的文化氛围,涵养凝聚力

凝聚力的生成,还得益于风清气正的机关生态和文化氛围。广陵地税局认真落实党集中制,充分发挥广大党员的积极性、创造性。广陵地税局四个分局分局长唐枫,就是一个强有力的“凝聚核”。他由普通开票员一步步成长起来,在每个岗位上都冲在前面,哪里最忙,哪里就有他的身影。如今,每一次

出台税收新政策,他都率先研读掌握,梳理知识要点和常见问题,让分局成员跟着学。当班期间,只要还有一个纳税人办税,唐枫都不会下班。

广陵地税局重视税务文化建设和文明单位创建工作,开展了“书香地税”“税韵话廉”等丰富活动。该局拍摄的税收公益广告《税月诚》,在中国税务网展播,税收宣传摄影作品获《中国税务报》好新闻奖,该局近两年还创作微电影《爱莲说》、连环画《平安局长的一天》《青春擦亮税徽》等作品,廉政文化氛围浓郁。自2012年7月组建以来,短短五年多时间,广陵地税局两个分局被评为省级文明单位,区局获得省级“职工书屋”示范点,省级“五四红旗团支部”等荣誉,局办税大厅还被评为省级巾帼文明岗。

首届“我是环卫工人”大型公益活动昨在扬举行

1300个小区 将设有有害垃圾收集箱



有害垃圾收集箱的用法。庄文斌摄

本报讯(记者 赵磊)昨天下午,由中国城市环境卫生协会主办的首届“我是环卫工人”大型公益活动,在宋夹城公园举行。活动现场,相关人员宣读了“建设美丽中国”倡议书,我市爱心企业金威环保科技有限公司向环卫部门赠送了有害垃圾收集箱,并向20户环卫困难家庭每户发放1000元慰问金。

中国城市环境卫生协会秘书长范明志介绍,今后每年1月都将举办这一大型公益活动,以呼唤全社会关心环卫工作,关爱环卫工人。活动现场,金威环保科技有限公司向环卫部门赠送了有害垃圾收集箱,并向我市20户环卫困难家庭每户发放1000元慰问金;全体参会代表开展“当一天环卫工

建设美丽中国倡议书

树立环保意识,减少使用一次性产品,生活垃圾分类投放;保持环境清洁,不乱扔垃圾,养成良好卫生习惯;维护环卫设施,文明使用公厕,正确投放垃圾,不损坏脏乱垃圾桶。让我们积极行动起来,从我做起,从点滴小事做起,为保护美好环境,建设美丽中国而共同努力。



倡导者在宋夹城内保洁。